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Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 31 de agosto de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno R. Pinheiro de Souza, Edigar 

H. Leite, Ednaldo A. Martins, João A. da Silva, Orivaldo Toneze, 

Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, Waldecy 

Pereira dos Santos e William Rafael Mariano.  O Presidente Waldecy 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, pediu 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Waldir 

Freire, Sra. Antonia Inhesta de Lima e Sra. Elizabeth Souza Carlini. 

Em seguida solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior da 

qual foi discutida, aprovada e assinada por todos.  Em seguida, foi 

realizada a leitura do Convite do Prefeito e Secretária Municipal de 

Educação e Cultura para eventos alusivos a Semana da Pátria 2022. 

Cronograma para o hasteamento das bandeiras nos dias 01, 02, 05, 

06/09/2022 e dia 07 Desfile cívico e hasteamento das bandeiras. 

Inscrito no Pequeno Expediente: o Vereador William agradece a 

Associação dos Recicladores que tem o reconhecimento pelo trabalho 

realizado na última semana devido à coleta em mutirão e isso fez até 

limpeza, foi uma operação de grande valia. Inscrito no Pequeno 

Expediente: O Vereador João falou que foi procurado por morador do 

Distrito Jandinópolis devido à obra em frente à escola, a Prefeitura 

está fazendo construção de empedramento. O morador reclama do pó 

nos dia de sol e muito barro quando chove. A Prefeitura poderia jogar 

água para lavar e depois quando chover não vai ter muita sujeira. Não 

deu tempo de fazer requerimento por isso pediu o pequeno expediente 

para falar. A Vereadora Sandra pediu a palavra e disse que já falou 

com o Zé Carlos que trabalha na Prefeitura para ele molhar as ruas e 

ele disse à Vereadora que um dos funcionários do Sr. Pedro Saito 

disse que já não podia pegar água porque o poço estava baixo e podia 

queimar a bomba e se isso acontecesse a Prefeitura teria que pagar o 

conserto. Dando início à Ordem do Dia: referente ao Projeto de Lei nº 

024/2022 foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, todos 

favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, o referido projeto foi 

colocado em discussão do qual o Vereador Edigar fala que vota 

favorável, porém fica triste com o motivo de estar sendo retirado o 

Plano de Cargos e Carreiras dos funcionários e que se não votar no 
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projeto agora, o projeto voltará somente daqui 1 ano e pode ocorrer 

mudança. O Vereador William concorda com o Vereador Edigar e fala 

que nesse projeto o último nível dos cargos de Agente de Endemias e 

Agente de Saúde vão estar igual ao nível do novo servidor e 

infelizmente os vereadores estão vetados de fazer Emenda para que se 

corrijam o projeto. É muito triste para o servidor que espera e 

comemora quando sobe de nível e com esse projeto está sendo tirado o 

incentivo e conquista do servidor. O Vereador Bruno fala que estudou 

o projeto e ficou sem entender parte dele, não concorda com a retirada 

do plano de cargos e carreiras, pois os interessados perdem seus 

avanços. Conversou com vários advogados e os mesmos têm 

entendimentos diferentes. Menciona que não é justo o servidor ter 10 

anos de serviço e caso necessite contratar um novo servidor desta 

classe, este ganhará a mesma remuneração. Vai votar a favor do 

projeto porque os mesmos estão sem receber esse novo piso desde 

maio de 2022. O Vereador João disse que encaminhou o Projeto de 

Lei para um advogado e ele foi orientado de que se fizesse Emenda, os 

servidores ficariam até 1 ano sem receber e então para não prejudicar, 

achou melhor votar no projeto de forma favorável mesmo assim. 

Encerrada a discussão, o Projeto de Lei nº 024/2022 foi colocado em 

1ª votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  

 


